90012879 l/ay

%

66*
9,5* * PenepHold 3Hak 1 40mb.83,5
) 47 P \/ ||I|N X
0 =10
ry MS @ // ~ [fdooooooooog & ° 'y
SR30yT4 XSt M5
o _H_L.H_.Mcomm
o &000r23
C6
. - 873
5 i
. aal] [l
) + o C32
N
e sla e
o E)
[Te]
Uimpux kog \\ L\éur m@a 0z m_d. 03 @
) ~mrAlE a )
£S . M7 ma e 503 g3y M4
23 ph + + ©  R32R34
<l - O o aR35
Sl = =
M R31 R33 R36
) @
Uimpux kog 6,2max
1,51
12,2max
S YcmaroBka C1,C2,C5...C7, YemaroBka L2 YemaroBka VD8, VT4 YemaroBka DD3 . *Pasmepol gas cnpabok.
C11,C13,C14,C16,” \,® 2. Ulae koopguHamHou cemku 1,25Mm,
€25...C35,C38...C43, R1, _ YemaroBky U3T npousBogump no [OCT 29137-91:
R3,R1O,R12, k22..R24, _ ,OD4,DA1,0DAZ,DA3,SA1~Bapuanm 361.18.0000.00.00; 1)
R30..R37. | XP1,XP2,XS1—8nnomHyto k nname
. m OCMANbHOE— CM. HEPMEX.
YemaroBky noBepxHocmruo— moHmupyemuix uzgeaud( [IMY)
npouzBogumb cuMMeMPUYHO OCAM KOOPGUHAM , NPOXOGAUUM
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